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Fahrenheit to Celsius Conversion Table  (ºF in ºC)
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Instalace

Volba správného prostředí pro líhnutí

Sestavení líhně

1

a) Vložte šedý spojovací článek nosiče vajec do spodního 
otvoru, kdečervená šipka ukazuje na níže uvedeném obrázku.

c) Zapojte kabel obraceče vajec (vycházející ze základny) do 
zásuvky umístěné na zadní straně horní části inkubátoru.Při-
pojte napájecí jednotku k horní části inkubátoru.

b) Potom vložte žluté lísky na vejce do šedého spojovacího 
článku . Dbejte na to, aby konec se dvěma kolíky zapadl do 
správných dvou objímek.

d) Znovu nasaďte horní část na základnu inkubátoru
a ujistěte se, že je zcela uzavřena. Důležité je sladit dva 
zářezy na spodní straně průhledného krytu se dvěmi výstup-
ky na základně. Pokud nebude vrchní kryt přesně dosedat 
na základnu, bude teplý vzduch unikat ven a způsobovat 
kolísání teploty uvnitř.

Konec se dvěma kolíky musí zapadnout do dvou 
zásuvek na základně inkubátoru, jinak nebude fungovat.

Prostředí inkubační místnosti může mít značný vliv na rychlost líhnutí.
Líheň musí být umístěna v místnosti se stabilní teplotou mezi 22°-26°C (cca 72-80 °F). Věnujte pozornost pokojové teplotě, a 
zajistěte, aby zejména v noci teplota neklesla pod 21 °C. Neumisťujte inkubátor do blízkosti okna, aby nedošlo k přímému sluneční-
mu záření a průvanu.
POZOR: NEPOUŽÍVEJTE inkubátor na podlaze. Vzduch není u země čerstvý kvůli koncentraci CO2.

Zdroj napájení

Kabel obraceče

Výstupky na základně

Otvory ve vrchním krytu



Nastavení teploty a počítadla dnů

Nastavení vlhkosti

STEP 1
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Teplota a vlhkost

Tento inkubátor je z výroby přednastaven na 99 . 5 F (37.5 °C) a 21 dnů líhnutí pro slepičí vejce.Po zapojení inkubátoru do napá-
jení začne časovač okamžitě odpočítávat 21 dnů a teplota se postupně zvýší na 99,5° F Pro změnu teploty stiskněte a podržte 
tlačítko "TEMP" po dobu 3 sekund a na displeji začne blikat přednastavená hodnota "99,5". Poté pomocí tlačítek "+" nebo "" 
upravte teplotu. Po dokončení ještě jednou stiskněte tlačítko "TEMP" pro uložení a ukončení režimu nastavení teploty.Chcete-li 
změnit dobu líhnutí, stiskněte a podržte tlačítko "DAY" po dobu 3 sekund a na obrazovce začne blikat přednastavené "D-21". 
Poté pomocí tlačítek "+" nebo"'_" nastavte dny líhnutí. Po dokončení ještě jednou stiskněte tlačítko "DAY" pro uložení a ukonče-
ní režimu nastavení dnů líhnutí. Během počátečního zahřívání se může spustit alarm "Nízká teplota", protože jednotka se 
pomalu zahřívá na 99,5 F. To je normální vzhledem k nižší počáteční teplotě vajec, vody a okolního vzduchu uvnitř inkubátoru.-
Chcete-li alarm vypnout, stiskněte jednou tlačítko "TEMP".

Vlhkost v inkubátoru lze zhruba nastavit přidáváním vody do jedné nebo obou nádržek na vodu přes externí otvor pro plnění
a dále ji lze upravit pomocí knoflíku ventilace. Aby se dosáhlo požadované úrovně vlhkosti, dodržujte prosím následující dopo-
ručení:
Ventilační otvor nesmí být zcela uzavřen; ventilační otvor by měl být nastaven na 1/2 otevřený po dobu prvních 18 dnů, pokud 
nelze dosáhnout 50~55% vlhkosti při nastavení 1/2 otevřeného ventilačního otvoru, pak přivřete ventilační otvor, aby se zvýšila 
vlhkost, ALE musí být zachována alespoň 1/3 otevřeného ventilačního otvoru po dobu prvních 18 dnů. Po dobu posledních 3 
dnů musí být ventilace plně otevřena , aby bylo zajištěno dostatečné provzdušnění slepičích vajec.

Šedá zátka na nádobě na vodu "2" slouží k zabránění úniku teplého vzduchu. Neodstraňujte ji dříve než 3 dny před dnem 
líhnutí.
Po přidání vody může vlhkost kolísat. Před jakýmikoliv dalšími úpravami vyčkejte 2-3 dny, než se vlhkost zcela ustálí.
Nenechávejte inkubátor v provozu bez vody.

KROK 1
Naplňte nádobu na vodu:
*Slepičí vejce:
- Naplňte nádobu "1" pro 1. - 18. den.
- Naplňte nádoby "1" a “2“ pro dny 19-21

KROK 2
Nastavte šedý knoflík odvzdušnění a počkejte 
2-3 hodiny, než se vlhkost vzduchu plně stabili-
zovala. Zavřete ventilační knoflík, aby se zvýšila 
vlhkost, nebo otevřete ventilační knoflík. pro 
snížení vlhkosti.

Pro zajištění dostatečného větrání 
doporučujeme nastavit 1/2 otevření na 
prvních 18 dní.

Aby bylo zajištěno dostatečné větrání, 
musíte poslední 3 dny úplně otevřít 
větrací otvor.



Vložení vajec a otáčení

IMPORTANT NOTE:

CAUTION: 
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Vkládání vajec a otáčení

Před vložením vajec se ujistěte, že inkubátor běží 4~5 hodin a voda je naplněna do nádoby "1". Rovněž nechte uskladněná 
vejce přirozeně před vložením do inkubátoru zahřát na pokojovou teplotu 6~8 hodin. Tím se minimalizuje kondenzace na 
povrchu vajec.

Jak snadno umístit vejce do žlutých nosičů vajec (lísky)?

Vejce by nebylo vhodné vkládat do žlutých nosičů vajec, pokud by se nosiče vajec zastavily v nakloněné poloze (obrázek A). 
Doporučujme jednou stisknout tlačítko " + ", žluté nosiče vajec se začnou pohybovat, jakmile se nosiče vajec přesunou do 
svislé polohy, stiskněte tlačítko " + ", aby se zastavily ve svislé poloze. Nyní vložte vejce do žlutých nosičů. Vejce můžete nasa-
dit naležato, nebo špičkou dolů.

Po usazení vajec proveďte 3-5krát test otáčení, abyste zkontrolovali, zda každé vejce sedí správně a zda se může hladce 
otáčet. Proveďte zkušební chod jedním stisknutím tlačítka " + ". Každých 60 minut automatický obraceč vajec obrátí vejce z 
jedné strany na druhou.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:
1) Časovač začne odpočítávat čas od 21 dnů ihned po zapojení jednotky do zásuvky. Po několikahodinovém provozu inkubá-
toru bez vajec (aby se stabilizoval) bude třeba časovač resetovat na celou dobu inkubace. Chcete-li zajistit, aby časovač byl 
přesný na 21 dní, resetujte časovač po nastavení vajec. Chcete-li časovač inkubátoru resetovat, stiskněte a podržte tlačítka 
"DAY" a " - " po dobu 3 sekund. Počítadlo se vynuluje a znovu spustí odpočítávání.
2) Po dokončení líhnutí bude počítadlo ukazovat 0 dnů, ale neresetuje se na 21 dnů, takže pokaždé, když začnete nové líhnutí, 
nezapomeňte časovač resetovat po vložení nových vajec, jinak nebude obraceč vajec fungovat.

Varianta špičkou dolů Varianta na ležato

POZOR: Pokud vejce umístíte do této 
svislé polohy, musí špičaté konce vajec 
směřovat dolů, jinak se sníží  úspěšnost 
líhnutí.



Používání zabudované prosvětlovačky

Tips: 

Příprava k líhnutí
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Two small handles on

Prosvětlování vajec a líhnutí

Větší konec vajíčka opatrně vložte do prostoru prosvětlovačky. Stiskněte tlačítko prosvětlování a pozorujte vnitřek vejce.

Tip:
- Pozorování usnadní tlumené světlo v místnosti.
- Během prosvětlování je teplota v místnosti mnohem nižší než v inkubátoru, z tohoto důvodu se doporučuje dokončit celý 
proces v době kratší než pět minut.

Když odpočítávání dnů dosáhne 3 dnů před vylíhnutím, obraceč vajec automaticky přestane otáčet vejce a ikona otáčení vajec 
na obrazovce zmizí.

Toto je připomínka k odstranění žlutého nosiče vajec ze základny inkubátoru a také ke zvýšení vlhkosti vzduchu. Postupujte 
podle následujících kroků:1) Jednou stiskněte tlačítko " + ", žlutý nosič vajec se začne pohybovat, jakmile se nosič vajec přesu-
ne do svislé polohy, stiskněte znovu tlačítko "+", aby se zastavil ve svislé poloze, nyní bude mnohem snazší vyjmout žlutý nosič 
vajec ze základny inkubátoru.

4) Vyjměte šedou zátku z nádoby na vodu "2" , naplňte obě nádoby na vodu "1" a "2" a ÚPLNĚ otevřete ventilační otvor.

2) Poté uchopte dvě malá držadla na žlutém nosiči vajec 
a vyjměte jej ze základny inkubátoru. Na spodní straně 
každého nosiče vajec jsou čtyři malé nožičky, takže 
nosič vajec může sám stát na stole.

3) Přemístěte vejce z nosičů vajec do základny inkubátoru. 
NEODSTRAŇUJTE článek nosičů vajec ze základny, zabrá-
níte tak padání nečistot do spodní komory motoru obrace-
če vajec.

Dvě malé úchytky u každé-
ho žlutého nosiče vajec



Návrat do továrního nastavení

Čištění líhně

Important Note :

Kalibrace teploty a vlhkosti

WARNING :
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Tovární nastavení a čištění

Přenastavením inkubátoru se vrátíte k továrnímu nastavení 99,5 F a 21 dnů líhnutí. Chcete-li inkubátor resetovat, stiskněte 
a podržte obě tlačítka "DAY" a" - " déle než 3 sekundy, inkubátor zapípá a displej jednou zabliká, což znamená, že inkubátor byl 
úspěšně resetován. Časovač inkubátoru poté znovu spustí odpočítávání od 21 dnů.

Před čištěním je nutné inkubátor odpojit od elektrické sítě. Otřete celý vnitřní povrch dezinfekčním roztokem pomocí vlhkého 
hadříku. Poté otřete čistou vodou navlhčeným hadříkem.
Zajistěte, aby všechny elektrické části zůstaly během čištění suché. Neponořujte žádné elektrické části do vody!

Pozor:
1) Neponořujte základnu inkubátoru do vody, poškodilo by to motor obraceče vajec!
2) Po vyčištění inkubátoru jej zapojte do elektrické sítě, aby běžel 24 hodin nasucho (bez přidané vody) a zajistěte, že bude 
před dalším použitím důkladně vysušený.

Vestavěná kalibrační funkce slouží k obnovení údajů inkubátoru nebo vlhkosti pomocí vlastního teploměru nebo vlhkoměru. 
Vzhledem k tomu, že inkubátor je již zkalibrován z výroby, nedoporučuje se rekalibrace, pokud to není nezbytně nutné; v 
takovém případě se obraťte na svého prodejce, který vám krok za krokem poskytne pokyny, jak tuto skrytou rekalibrační funkci 
aktivovat a použít k vynulování údajů o teplotě a vlhkosti v inkubátoru.

VAROVÁNÍ :
1) Toto není hračka! Děti by si s líhní neměly hrát a při její používání musí být pod dohledem 
dospělé osoby.
2) Tento inkubátor se smí používat pouze s dodanou napájecí jednotkou.
3) Tento inkubátor musí být umístěn na místě, kde je mimo dosah zvířat.
4) Tento inkubátor NELZE používat na podlaze. Vzduch v blízkosti země není čerstvý kvůli 
koncentraci CO2.



Fahrenheit to Celsius Conversion Table  (ºF in ºC)
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